

Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний аграрний університет імені В.В. Докучаєва  
Факультет захисту рослин

**ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

Наказом Міністерства освіти і науки України № 1572 від 06.12.2017 року Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва призначено базовим з проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади серед студентів зі спеціальності "Захист і карантин рослин".

Участь у II етапі беруть переможці I етапу олімпіад, проведених в аграрних вищих навчальних закладах III і IV рівнів акредитації, де ведеться підготовка фахівців за спеціальністю "Захист і карантин рослин". Для участі в II етапі олімпіади запрошуються студенти у кількості не менше 3 чоловік від кожного ВНЗ.

**Олімпіада відбудеться 21-23 травня 2018 року**

Пропонується такий регламент роботи:

21.05 – заїзд, розміщення учасників олімпіади, відкриття; обговорення та затвердження завдань, умов проведення олімпіади, методики оцінки, екскурсія.

22.05 – випробування за напрямками: загальна та сільськогосподарська ентомологія, загальна та сільськогосподарська фітопатологія, фітофармакологія, карантин рослин.

23.05 – підведення підсумків олімпіади, від'їзд учасників олімпіади.

Завдання передбачаються комплексними. На виконання завдань кожного напрямку пропонується відвести 2,5 години.

Просимо подати в оргкомітет:

- анкети учасників (переможці I етапу);
- кандидатуру члена журі, апеляційної комісії;
- пропозиції щодо регламенту роботи.

Всі учасники олімпіади повинні при собі мати паспорт, студентський квиток або залікову книжку.

Харчування та проживання під час проведення олімпіади здійснюється за рахунок учасників. Анкети учасників просимо надіслати до 10 березня 2018 року.

***Зміст завдань за дисциплінами***

**Загальна та сільськогосподарська ентомологія** – теоретичні питання (тести), практичні завдання.

**Загальна та сільськогосподарська фітопатологія** – теоретичні питання (тести), практичні завдання.

**Фітофармакологія** – теоретичні питання (тести), вирішення ситуаційних задач.

**Карантин рослин** – теоретичні питання (тести), вирішення ситуаційних задач.

**Наша адреса:**

62483, Харківська обл., Харківський р-н, с. Докучаєвське-2, навчальне містечко ХНАУ,  
Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва  
деканат факультету захисту рослин, корпус № 4 кім. 102  
Телефон: (0572) **99-70-05** Е-mail: **fzr\_dekanat@ukr.net**

**Транспортне сполучення:**

Проїхати до ХНАУ можна від станції метрополітену "Індустріальна" маршрутним таксі № 200 або №186 до зупинки "Аграрний університет"

*Просимо завчасно придбати квитки на зворотній проїзд.*

**Оргкомітет II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади**